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DEFINICIJE TEZA ZA OTVORENO DEBATNO TAKMIČENJE: 
 

1. Aktivnosti CKD-a participanti treba da plaćaju. 
 
Aktivnost: oblik organizovanog, nadziranog obavljanja određene funkcije ili dužnosti 
Participanti: osobe koje su dio aktivnosti ili događaja; osobe koje učestvuju u aktivnosti ili događaju 
Treba: glagol koji se koristi da se izrazi dužnost ili obligacija; očekivanja ili vjerovatnoća. 
Plaćati: dati novac u zamjenu za određeno dobro ili uslugu 
 

2. U mreži debatnih klubova treba raditi na kvalitetu, a ne kvantitetu. 
 
Mreža: sistematski organizovana grupa ljudi sa sličnim interesima i obavezama koji komuniciraju i ostaju u 
neformalnom kontaktu radi uzajamne pomoći, podrške i saradnje. 
Debatni klub: grupa ljudi organizovana sa ciljem da usavrši retoričke, argumentacijske i prezentacijske sposobnosti. 
Treba: glagol koji se koristi da se izrazi dužnost ili obligacija; očekivanja ili vjerovatnoća  
Raditi: fizički ili mentalni napor ili aktivnost usmjereni na proizvodnju ili ostvarenja određenog cilja. 
Kvalitet: standard za mjerenje valjanosti drugih stvari slične vrste, stepen izvrsnosti za nešto 
Kvantitet: izraziti ili izmjeriti količinu 
 

3. Škole treba da obezbijede finansijsku participaciju na internacionalnim debatnim takmičenjima, jer je 
to čast za njihovu lokalnu zajednicu. 

Škole: ustanova za pouku djece ili ljudi prije odlaska na fakultet 
Treba: glagol koji se koristi da se izrazi dužnost ili obligacija; očekivanja ili vjerovatnoća  
Obezbijediti: biti na raspolaganju, priuštiti, osigurati ispunjenje određenog zahtjeva 
Finansijska: ona koja zahtijeva korištenje finansija ili finansijera 
Participacija: čin ili namjera učestvovanja u nečemu 
Internacionalno: sačinjeno od dva ili više naroda ili države 
Debatno takmičenje: čin odmjeravanja sposobnosti i znanja o argumentovanoj raspravi, koji uključuje najmanje 
jednog protivnika, u cilju sticanja određenog profita ili nagrade  
Čast: poštenje, pravednost, integritet u nečijim uvjerenjima i djelima; razlog za odavanje počasti za vrijednosti, 
zasluge, odnosno djela 
Lokalna zajednica: Grupa pojedinaca koji su u interakciji unutar svoje neposredne okoline. Lokalna zajednica je 
pojam koji uključuje određenu teritorijalnu cjelinu, u kojoj građani, posredstvom vlastitih i zajedničkih resursa, 
zadovoljavaju najveći dio svojih životnih potreba i rješavaju svoje životne probleme. 
 
DEFINICIJE PREUZETE SA: 
http://www.merriam-webster.com/;  
http://oxforddictionaries.com/; 
http://www.thefreedictionary.com/ 
PREVEO I PRILAGODIO: CKD tim 
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